AATEBPA B " AYKEIOY -
TPATIEZA OEMATEOIN  ~ TTOAYSINYMA

B° OEMA
TTOAYQNYMA

OEMA 2 — 22649
a) Na Bpeite 1o uTTéA0ITTO KOl TO TINAiKO TNG didipeong (x® —6x*+11x—2):(x—3). Movadeg 10
B) Av P(x) = x*—6x* +11x+A va Bpeite To A R, WaTe n digipeon P(x): (x—3) va éxel

uttoAortro 0. Movdadeg 15

OEMA 2 - 22680

AivovTal Ta TTOAUWVUlQ:

P(X) = -2x> + 12 (X =)+ AM(Xx® =D +A1+9 ka Q(X)=(A+12)x* + (A —2)x*+(A* —9)x pe LeR.

o) ‘Evag pabntig ioxupiletal OTi Kal Ta dUO TTOAUWVUPA gival 3ou BaBUOU. ZUUPWVEITE PE

TNV atmmown auth; Na dIKaloAOyAOETE TNV ATTAVTNOT] OOG. Movadeg 13

B) Na Bpeite TNV TIuA Tou A yia Tnv oTToia Ta TToAuwvupa P(x) kal Q(x) gival ica.  Movadeg 12

TTOAYSINYMIKEZ ESIZQZEIZ KAI ANIZQZEIZ

OEMA 20
OEMA 2 - 22640

AiveTal To TTOAUWVUPO P(X) = X3 —2x% +x —12.
a) Na dikaioAoynoeTe yiaTi To diwvupo X — 3 gival TTapdyovTtag Tou P(x). Movadeg 13

B) Na Auoete Tnv e€iowon P(x)=0. Movadeg 12

OEMA 2 - 22641

Aivetail 1o ToAuwvupo P(x) = x* +ax® —11x+30 ue a.€ R yia 10 o1roio yvwpiloups OTI £Xel pila
10 5.

a) Na utroAoyioeTe TNV TIYA TOU q. Movdadeg 12

B) Na a = -4 va Auoete Tnv e€iowon P(x)=0. Movadeg 13
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OEMA 2 - 22642

AiveTal To TTOAUWVUPO P(X) = X3 +ax® —11x+30 pe o € R yia T0 0110i0 YVWPEIoUYE OTI N TIWN
Tou via X = 1 €ival 16 .

a) Na utToAoyioETE TNV TIKA TOU a. Movadeg 12
B) Av a = — 4 kai 1o 2 gival pi¢a TNG e¢iowong P(x) =0, va TTpocdIopioeTe TIG AANES PICeC TNG
eCiowong . Movadeg 13

OEMA 2 - 22643

Aivetal 1o ToOAUWVUPO P(X) = X° +Bx* +yX + 8 We B,y,8 € R To oTroio £xel pieg Toug apIBuoUg
0,1 ka1 3 .

o) Na dcicete oTIp=—-4,y =3 ka1 d = 0. Movadeg 15

B) Na AUoete TnVv aviowon P(x) <0. Movadeg 10

OEMA 2 - 22644
AiveTal To TTOAUWVUPO P(X) = A°X® —4Ax +3 pe A eR.

a) Na Bpeite TIG TIUEG TOU A woTE TO P(X) va €xel TrTapayovTa 10 X — 1. Movadeg 10

B) Av A = 3 va Bpeite OAeg TIG pifeg TOU TTOAUWVUPOU P(X). Movdadeg 15

OEMA 2 - 22645

Av n ypa@Ikr TrapaoTacn TG ouvaptnong f(x) =2x* —x* +oax? —5x +6 BIEPXETAI ATTO TO
onueio M(- 2,0),

o) va arrodeigeTe 0TI a = — 4. Movadeg 12

B) va Bpeite Ta onueia TOUNG TNG YPAPIKAG TTapdoTaong Tng f pe Toug dgoveg X' X Kaly'y.
Movdadeg 13

OEMA 2 - 22646
AiveTal To TTOAUWVUPO P(X) =3x° —10x* +9x - 2.
a) Na kavete 1 di0ipean Tou TTOAUWVUPOU P(X) Ye TO TTOAUWVUHO 3Xx* —4X+1 Kal va YPAWETE

TNV TAUTOTATA TNG EUKAEIDEIOG dlaipeong. Movdadeg 15

B) Na Auoete Tnv e€iowon P(x)=0. Movadeg 10
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OEMA 2 - 22647

Aivetal n ouvaptnon f(x) =2x%+x*—5x+2.

a) Na Bpeite Ta onueia TOuAG TNG YPAPIKNAGS TTapdoTaong Tng f pe tov déova x'x.  Movadeg 15
B) Na Bpeite Ta dilaoTAPATA OTA OTTOIA N YPAPIKA TTapdoTacn TnG f BpiokeTal KATW ATToé TOV

agova x’x. Movadeg 10

OEMA 2 - 22648

Aivetal To TOAUWVUPO P(X) = X° +0ox? —5x+B pe a,peR.

a) Av 10 TTOAUWVUNO P(X) €xel pifa To 1 Kal TO UTTOAOITTO TNG OIXIPECTG TOU YE TO X — 2 €ival
ioo ye — 4, va Bpeite Ta a,peR. Movadeg13

B) Ava =—-2kal =6, va Auoete Tnv e¢iowon P(x)=0. Movadeg 12

OEMA 2 - 22681

Aivetail 1o ToAuvupo P(x) = X% +ax® +Bx +2. Av 10 P(X) £xel TTapdyovTa 10 X + 1 Kai

P(2) = 18,101¢:

a) Na atrodeiete 6T1a =1 kai 3 = 2. Movadeg 10
B) Na Auoete TnVv €€iowon: P(x) = 0. Movadeg 8

Y) Na Auoete Tnv aviowon: P(x) <0. Movadeg 7

OEMA 2 — 22682
AiveTal To TOAUWVUPO P(X) = X3 +(K—6)x* —7x +K.
a) Na Bpeite yia tToia Tipr Tou ke R, 10 2 givail pida Tou P(X). Movdadeg 12

B) Av kK = 6, va Auoete Tnv eCiowaon P(x) = 0. Movadeg 13

OEMA 2 - 22683

Aivetail 1o ToAuwvupo P(x) = x® +ax® +Bx +6.

a) Av yvwpiete OTI N TIur Tou TTOAUWVUPOoU yia X = 1 givar ion pe 10 kai P(2) = 10, va Bpeite
Ta o,BeR. Movadeg 12

B) Av a = -5 kail B = 8, va Auoete Tnv aviowon P(x) >10. Movdadecg 13
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OEMA 2 - 22684

Mia eTaipeia KATAOKEUALEI KOUTIA OXAPNATOG opBoywviou

TTAPAAANAETTITTEQOU pE dlaoTAoelg 3cm, 4cm Kal 5cm.

‘Evag vEOG TTEAATNG {TNOE ATTO TNV ETAIPEIN VO KATAOKEUATEI

kouTid pe dyko 120 cm® , dnAadr JIMTAGOIO aTT® €KeEivOV TTOU
KATOOKEUACE.
H eTaipgia ammo@doioe va KAaTaoKEUAOEl TO KOUTIA TTou TNOoE

0 TTEAATNG TNG, AUEAVOVTAG TIG BIAOTACEIG TOU APXIKOU KOUTIOU

KAt 0TaBEPO aKEPAIO PAKOG X.

a) Na amodeicete o611 TO0 X Ba eival Auon Tng  €giowong

X+4

x3 +12x% +47x —60=0.

(O 6ykog V opBoywviou TTapaAANAETTITTEOOU E

dlaoTdoeig a, B, y diveral armd Tov TUTTO: V = a-B-y). Movadeg 12

B) Na Bpeite Tov BeTIKO aképaio X AUvovtag Tnv egicwon TTou OiveETal OTO €PWTNUA Q).
Movadeg 13

OEMA 2 - 22685

Aivovtai Ta ToAuwvupa P(X) = (o +2)x° + x* +1kal Q(X) =3ax’ + x> +1, OTToU a BETIKOG
TTPAYMATIKOS apIOUOC.

a) Na Bpeite To a woTe Ta TTOAUWVUpa P(x) kail Q(x) va eival ioa. Movadeg 13

B) Av a = 1, va ammodeiteTe 611 n e€iowaon P(x) = 0 dev €xel akEpaIES PiCeG. Movadeg 12

OEMA 2 - 22686

AiveTal TO TTOAUWVUPO P(X) = X3 +2X% —4X +\..

a) Av P(— 1) =6, va d¢ciete OTIA = 1. Movadeg 11
B) Na AUoete TnVv e€iowon P(x) = 0. Movadeg 14

OEMA 2 - 22687

To moAuwvupo P(x) = (A2 —D)x* —2(A —1)x* + 2Ax* + L +1cival 3ou BaBuou.

a) Na deicete OTIA = — 1. Movadecg 9
B) Na Bpeite 1o P(x). Movadeg 7
Y) Na Bpeite 11 pideg Tou P(x). Movadeg 9
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OEMA 2 - 22688

To ToAutvupo P(x) av Siaipedei pe 1o (x — 2) divel ( x*-3x +2 ) UTTOAOITTO TOV TTPAYHATIKO
apiBuéd u.

a) Na ypdyete TNV TOUTOTNTA TNG TTAPATTAVW dIAIPEDTNC. Movadeg 8
B) Av P(1) =10, va Bpeite To U. Movadeg 9
Y) Av u = 10 ,va Bpeite 1O P(X). Movadeg 8
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